
Guadelupe Teresinha Bertussi
Gabriela González Gómez

Coordinadoras

2005

A
nu

ar
io

 e
du

ca
tiv

o 
m

ex
ic

a
n

o:
 v

is
ió

n 
re

tr
os

pe
ct

iv
a   

 

Anuario educativoQuienes dedicamos nuestro esfuerzo a la educación estamos con-

vencidos de que ésta constituye la actividad más importante que 

vienen realizando los seres humanos desde siempre, porque es con 

ella que cada sociedad trasciende y hace posible el desarrollo de sus 

nuevas generaciones, acrecentando el patrimonio de conocimientos 

y culturas que conforman la civilización actual. 

Su importancia es reconocida y aceptada de manera univer-

sal, aunque cada nación y cada sociedad la cuida y la promueve 

de manera distinta. De hecho, no resulta ilógico pensar que de 

alguna manera los estadios de desarrollo al que han llegado los 

diferentes pueblos a través de la historia, han estado directamen-

te asociados con el nivel de esfuerzo y de éxito en sus proyectos 

educativos. 

Me siento sumamente honrado por la invitación que se me ha 

hecho para presentar esta nueva edición del Anuario educativo mexi-

cano: visión retrospectiva de la Universidad Pedagógica Nacional, 

cuyo contenido pone de manifiesto la riqueza y la diversidad de los 

innumerables trabajos de investigación y reflexión que hoy tienen 

lugar en el sistema educativo.
Enrique Calderón Alzati
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H. Cámara de Diputados 
LX Legislatura

CONOCER para decidir se deno­mi­na la serie que en 
apo­yo a la investi­gación acadé­mi­ca en ciencias so­ciales, 
la Cá­mara de Di­putados, LX Legislatura, ha acordado 
participar en coedición refrendando el históri­co y cons­
tante interés del H. Congreso de la Unión por publicar 
obras trascendentes que impulsen y contri­buyan a la 
adopción de las mejo­res deci­sio­nes en po­lí­ti­cas pú­bli­cas 
e insti­tucio­nales para Mé­xi­co, en su contexto interna­
cio­nal, a efecto de atender oportunamente las di­versas 
materias so­bre las que versa el quehacer legislati­vo.

La H. Cá­mara de Di­putados, LX Legislatura, esta­
blece el acuerdo de coedi­tar con di­ferentes insti­tucio­nes 
acadé­mi­cas, organismos federales y estatales, así co­mo 
con auto­res y aso­ciacio­nes independientes, investi­ga­
cio­nes acadé­mi­cas y expresio­nes culturales de interés 
nacio­nal, que coadyuven a las tareas pro­pias del legis­
lador mexi­cano.
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